
アンケートは裏面に続きます

令和７年度 矢作デマンド実証運行に関するアンケート
アンケートの集計を電子処理で行うため該当する〇を黒で塗りつぶしてください。

【回答方法例】

良い例： 悪い例： 塗りつぶしが薄い

はみ出している

塗りつぶしではない

１ ご自身についてお伺いします

⑴ お住まいの学区

〇矢作南学区 〇矢作西学区 〇矢作東学区 〇矢作北学区 〇北野学区

※学区がわからない方は町名を記入してください。（ 町）

⑵ 性別

〇男性 〇女性

⑶ 年齢

〇10 歳未満 〇10 代 〇20 台 〇30 代 〇40 代

〇50 代 〇60 代 〇70 代 〇80 代 〇90 歳以上

⑷ 職業

〇学生 〇会社員 〇公務員 〇自営業 〇農林業 〇パート等

〇無職 〇その他（ ）

⑸ 矢作デマンドの利用について

〇利用したことがある ⇒ 設問２へ 〇利用したことがない ⇒ 設問３へ

２ 設問１の⑸で「利用したことがある」と回答した方にお伺いします

⑴ 利用の頻度を教えてください。

〇週に４～５日 〇週に２～３日 〇週に１日 〇月に数日 〇年に数日

⑵ 利用先を教えてください。※複数回答可

⑶ 移動の際は往復で利用しますか。

〇往復で利用 〇片道は徒歩 〇片道は送迎

〇片道は一般タクシー 〇片道は名鉄バス 〇その他（ ）

⑷ 矢作デマンドから名鉄バスや電車に乗継をしたことがありますか。

〇ある 〇ない 〇方法を知らない 〇する必要がない

⑸ 矢作デマンドの使いにくい部分があれば教えてください。※複数回答可

〇使いにくい部分はない 〇予約が面倒くさい

〇希望時間に予約が取れない 〇その他（ ）

⇒ 設問４へ

〇病院 〇スーパー 〇飲食店 〇美容院・床屋

〇銀行 〇市役所・支所 〇郵便局 〇福祉施設

〇その他（ ）

資料２-３



３ 設問１の⑸で「利用したことがない」と回答した方にお伺いします。

⑴ 利用しない理由は何ですか。※複数回答可

〇利用する必要がない 〇利用方法がわからない 〇運賃が高い

〇予約が面倒くさい 〇行きたいところに行けない

〇行きたい時間に行けない 〇その他（ ）

⑵ どんな運行内容なら利用したいと思いますか。※自由記述

例：予約不要な定時定路線型がいい

４ 矢作地域の交通について

地域の交通手法として、現在の矢作デマンド（予約型乗合タクシー）以外に、矢作

全体を回る循環バス方式や、地域の方が運転手となり有料で運転する交通サービス

（自家用有償旅客運送）などの交通手法があります。

以下の設問は、矢作地域において各交通手法を導入する場合に、皆さんがどう思う

かを回答してください。（現在の矢作デマンドと合わせて導入するものではありませ

ん。）

※それぞれの運行のイメージ図は「矢作デマンド実証運行に関するアンケートへの

ご協力のお願い」の裏面をご覧ください。

⑴ 矢作全体を周る循環バス方式の実証運行を実施したほうがいいと思いますか。

⑵ 現在、地域の方が自ら運転手となり有料で運転する交通サービス（自家用有償旅客

運送）の検討が全国で進められています。（運行イメージ図は下図のとおり）

地域の方が運行をする交通について実施したほうがいいと思いますか。

⑶ 地域の方が運行をする交通でどのように働いてみたいと思いますか？

〇働きたくない 〇運転手 〇受付事務 〇経理

〇その他（ ）

⑷ 今後の矢作地域の交通手法として、最も導入したいと思うものはどれですか。

〇予約型乗合タクシー(矢作デマンド) ○循環バス方式 ○自家用有償旅客運送

アンケートは以上です。

６月２４日（火）までに返信用封筒に入れて

郵便ポストに投函してください。（切手は不要です）

御協力ありがとうございました。

〇実施したほうがいい 〇現行の矢作デマンドのほうがいい

〇実施したほうがいい 〇現行の矢作デマンドのほうがいい


